
0.00% 0

20.31% 26

29.69% 38

53.13% 68

1.56% 2

Q1 Your major is in which of the following divisions?
Answered: 128 Skipped: 0

Total Respondents: 128  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Environmental Studies 5/16/2018 4:48 PM

2 Black Studies 3/13/2018 11:10 AM

3 Econ/Acct & GEOG (GIS) 12/9/2017 9:20 PM

4 CCS Chemistry 12/8/2017 2:40 PM
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100.00% 128

0.00% 0

Q2 Were you a transfer student?
Answered: 128 Skipped: 0

TOTAL 128
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19.53% 25

39.84% 51

16.41% 21

7.81% 10

10.16% 13

6.25% 8

Q3 On average, how many hours per week did you spend in the Library’s
physical spaces?

Answered: 128 Skipped: 0

TOTAL 128
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3.13% 4

13.28% 17

48.44% 62

35.16% 45

Q4 On the whole, how important do you feel the Library was to your
success at UCSB?

Answered: 128 Skipped: 0

TOTAL 128
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Q5 How would you characterize the value of these Library services and
programs to your success as a student at UCSB?

Answered: 128 Skipped: 0
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Printer 5/17/2018 2:08 PM

2 Transfer Student Center 5/17/2018 12:50 PM

3 Dsp rooms 5/16/2018 11:54 PM

4 anything else it helped with 5/16/2018 4:57 PM

5 The Collaboratory! 5/16/2018 4:44 PM

6 Open 24/7 5/16/2018 4:43 PM

Interlibrary Loan (ILL)

Course Reserves
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individual research assistance from a
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individual or quiet study space

attendance at events & exhibitions
(including UCSB Reads program)
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other
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17.97% 23

7.81% 10

71.88% 92

2.34% 3

Q7 When did you graduate?
Answered: 128 Skipped: 0

TOTAL 128
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